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Programul 1C este cel mai utilizat și solicitat program de contabilitate și  de gestiune a vânzărilor întreprinderii din Republica 

Moldova. Biblioteca Dimitrie Cantemir  Ungheni, analizând tendințele și cerințele actuale de dezvoltare a societății a decis 

lansarea unui serviciu modern de bibliotecă. 

 
1C: Contabilitatea Automatizată a Întreprinderii facilitează: 

 Accesul contabililor, antreprenorilor, studenților  din domeniul economiei la 

un program contabil actualizat; 

 Tranziția de la contabilitatea clasică „pe hârtie” la contabilitatea informatizată; 

 Studierea și formarea unor cunoștințe noi pentru persoanele care doresc sa se 

angajeze în câmpul muncii, să obțină o avansare sau să-și schimbe calificarea; 

 Evidența contabilă a unei întreprinderi mici; 

 Întocmirea și redactarea documentelor bancare, contabile. 

De ce are nevoie o bibliotecă  pentru a desfășura serviciul „1C: Contabilitatea Automatizată a Întreprinderii”: 

 Un bibliotecar, care poate facilita accesul la calculatoarele dotate cu 

programul 1C pentru diferite categorii de vârstă; 

 Un spațiu dotat cu calculatoare conectate la Internet; 

 Colecții de literatură imprimată sau informație digitală referitoare la subiectele 

legislative ale Republicii Moldova ca Codul Fiscal, Legea bugetului asigurărilor 

sociale de stat, Legea cu privire la asigurarea obligatorie de asistență medicală, 

Legea contabilității, Legea cu privire la comerțul interior, Legea cu privire la 

antreprenoriat și întreprinderi etc. 

Unde deja se implementează serviciul „1C: Contabilitatea Automatizată a Întreprinderii”? 

 Biblioteca Publică Raională „Dimitrie Cantemir” 

 Biblioteca publică comunală Sculeni 

 Biblioteca publică comunală Petrești 

 Biblioteca publică comunală  Todirești 

 Biblioteca publică comunală Pîrlița 

 Biblioteca publică comunală  Cornești 

 Biblioteca publică comunală Drujba 

 Biblioteca publică comunală Măcărești. 
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